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                  București, 25 ianuarie 2023 

ANUNȚ 

 

 

Drepturile de preferință VITKR01 aferente majorării de 

capital derulată de Vitimas S.A. Tecuci se vor tranzacționa în 

perioada 26 ianuarie – 1 februarie 
 

Bursa de Valori București (BVB) informează că joi, 26 ianuarie intră la tranzacționare drepturile 

de preferință VITKR01 aferente majorării capitalului social derulate de Vitimas S.A. Tecuci 

(VITK). Compania a emis un număr de 710.848 drepturi de preferință, care se vor tranzacționa 

pe Sistemul Multilateral de Tranzacționare al Bursei de Valori București în perioada 26.01.2023 

– 01.02.2023. Compania anunță majorarea capitalului social prin emiterea a 710.848 acțiuni 

noi, la un preț de subscriere de 3 lei / acțiune.  

Operațiunea de majorare de capital se va desfășura în două etape. Fiecărui acționar i s-a alocat 

un număr de Drepturi de Preferință egal cu numărul de acțiuni deținute la Data de Înregistrare, 

10.11.2022. Astfel, drepturile de preferință vor putea fi tranzacționate pe o perioadă de 5 zile 

lucrătoare, între 26 ianuarie 2023 – 01 februarie 2023.  

Acțiunile noi urmează a fi oferite spre subscriere: 

• acționarilor înregistrați în registrul acționarilor la data de înregistrare aferentă 

majorării capitalului social (10.11.2022) care nu și-au înstrăinat drepturile de 

preferință în perioada de tranzacționare a acestora; 

• persoanelor care au dobândit drepturi de preferință, inclusiv prin cumpărare, în 

perioada de tranzacționare a acestora. 

Prima etapă, care reprezintă perioada de subscriere, se va derula pe o perioadă de 31 de zile 

calendaristice și se va desfășura între 06 februarie 2023 – 08 martie 2023. Raportul de 

subscriere este de 1:1, astfel încât, o persoană poate achiziționa un număr de acțiuni egal cu 

numărul drepturilor de preferință deținute.  

În a doua etapă, acțiunile noi rămase nesubscrise după prima etapă a majorării de capital vor fi 

oferite spre subscriere către subscriitorii din prima etapă a majorării. Perioada de subscriere în 

cea de-a doua etapă este de 10 zile lucrătoare, între 15 -28 martie 2023.  
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În cele două etape de subscriere a acțiunilor nou emise, prețul va fi de 3 lei/ acțiune. Acțiunile 

noi, rămase nesubscrise după finalizarea etapei II vor fi anulate.  

Toate informațiile sunt disponibile în documentul de prezentare publicat pe site-ul BVB la acest 

link.  

 

 
Pentru informații suplimentare: 

Mihaela Cocîrță, Marketing și Comunicare BVB, e-mail: mihaela.cocirta@bvb.ro 
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